



朱立倫市長頒發感謝狀予2、4、7分區創社社長

## 3490 地區扶輪感恩慈善音樂會紀實

文／板橋社 社長 黃永昌 P. Bank

1967年5月6日國際扶輪核准了板橋扶輪社入會，2016-2017扶輪年度板橋扶輪社即將屆滿五十週年，今年度的扶輪主題是「扶輪服務人類」，為了慶祝板橋扶輪社五十週年，

也為了彰顯「扶輪服務人類」的年度活動主軸，板橋扶輪社特地規劃板橋扶輪家族的伙伴們共同舉辦一場「感恩、回饋與傳承」的感恩慈善音樂會。





第二分區各扶輪社共同主辦 DDF，捐贈新台幣五十萬的物資給創世基金會



50 週年音樂會副主委前總監賴正時致詞



朱立倫市長頒發社齡滿五十年之板橋社創社社友  
廖金順前社長

整個音樂會的籌備活動自一年多前就開始，音樂會特邀請新北市政府及扶輪 3490 地區總監辦公室擔任指導單位，並請永和社、樹林社、土城社、板橋北區社、板橋東區社、板橋南區社、板橋西區社、板橋群英社為共同主辦單位，第二、四、七分區各社為協辦單位，音樂會的全部籌備由前總監劉祥呈（P.D.G. Syo-Tei）、前總監賴正時（P.D.G. Victor）分別擔任正副主委，由社長黃永昌、前社長張煥章、前社長薛銘鴻擔任副主委。

一場音樂會的籌備涉及的項目甚多，自音樂會主軸的訂定、樂團及演奏家的邀請、曲目的選定、受邀人員的規劃、場地設施的補強等等，所幸在地區總監辦事處、新北市政府及籌備團隊的全體成員努力下，各項工作都順利進

行。12 月 18 日當天一三板橋社的社友就到新北市政府多功能音樂廳的會場，進行各項準備工作，樂團及各演出人員在 10 點鐘也開始最後的綵排，將近下午一點，來自各地的扶輪社社友、社福團體以及社會各界人士陸續進場，籌備一年多的扶輪家族感恩慈善音樂會正式呈現在大家的眼前。

活動節目一開始，分別由音樂會籌備主委前總監賴正時、主辦社社長黃永昌、地區總監 D.G. Concrete 致詞，新北市市長朱立倫也親至現場致詞，對扶輪社此次活動給予讚許與肯定，更對扶輪人協助政府進行社會各項公益活動予以感謝。致詞結束後，開始了上半場的感恩回饋活動，首先由新北市市長朱立倫頒發感謝狀給予第 2、4、7 分區各社的創社社長及社



社會局局長頒發感謝狀予社齡四十年以上之社友

齡滿五十年的板橋社創社社友廖金順前社長，接著由社會局局長頒獎給第 2、4、7 區及中永和地區扶輪社社齡屆滿 30 年以上的社友，感謝這些創社社長不畏艱難，邀集扶輪人共創新社，讓扶輪的版圖日益壯大，也感謝資深社友長期以來對扶輪志業的無私付出。感恩活動頒獎之後是進行捐贈及社福團體的推介活動。

為了彰顯「扶輪服務人類」，我們在感恩會上所辦理的聯合捐贈，主要目的是要讓社會大眾知道扶輪人的回饋社會初衷，也希望藉此達到拋磚引玉，讓社會大眾更多人投入服務社會的行列。在捐贈項目中，我們結合了第二分區各扶輪社，配合 3490 地區總監辦事處的 DDF，捐贈了新台幣五十萬的物資給創世基金會，希望讓植物人得到更好的照顧，我們也捐贈配合款項給母社「台北西區扶輪社」作為協助泰北回龍小學教室興建的經費，彰顯「扶輪服務人類」是不分國界的。

此外在感恩會的現場我們分別捐贈給扶輪公益網、瑞濱國小、愛心育幼院、家扶中心、新北市家長志工教育成長協會、板橋義警中隊等單位，全部捐贈款項近新台幣 200 萬元，這些活動的款項，全是由扶輪社友們點點滴滴的捐輸、匯集而成，希望這些捐贈活動能讓社會大眾看到，扶輪社友們配合政府政策投入公益，讓弱勢族群、身障人士得到更多的照顧，讓中小學學生得到更好的教育學習機會。音樂會場上我們邀請需大家參與扶持的社福團體機

構，在會場外擺設了該機構的簡介圖片，讓大家認識他們共同加入護持的行列。

在感恩回饋的頒獎捐贈活動結束，即開始正式的音樂會，此次音樂會的受邀對象中除了扶輪家族的伙伴外，我們也邀請了新北市偏鄉的小學音樂社團學生及許多社福機構的義工，讓他們有機會聆聽一場國家音樂廳等級高水準的演出。

在音樂會的內容上我們安排台灣近代幾位重量級音樂家的鄉土民謠，也安排甫過世的台灣重要音樂家蕭泰然、馬水龍等的重要作品，也安排諸多世界名曲，演出陣容除了長榮交響樂團外，更邀請台灣梆笛泰斗陳中申老師、名小提琴家林士凱、鮑思高兒童合唱團，這麼精彩的節目內容安排，只因為我們珍惜這一次的相聚。



合唱「這是咱的扶輪社」

這場歲末感恩音樂會的籌辦過程，要特別感謝新北市政府社會局與扶輪 3490 地區總監 D.G. Concrete 團隊的指導與支持，感謝慈善音樂會主委 3490 地區前總監 P.D.G. Victor 的鼓勵支持與提供各項協助。當然最要感謝的是板橋扶輪社全體社友的支持，以及板橋扶輪家族夥伴的支持與協助。整場音樂會在地區總監 D.G. Concrete 及音樂會副主委 P.D.G. Victor 及長榮樂團的伴奏下，與全場來賓合唱「這是咱的扶輪社」美妙歌聲中畫下圓滿的句點。